

# Памяти Е. О. Любимова - Ланского

Пять лет тому назад, 17 июля 1943 года, перестало биться сердце одного из крупных деятелей русского драматического театра Евсея Осиповича Любимова-Ланского.

Исполнитель ведущих ролей и режиссер классических и современных пьес в ряде городов нашей необъятной страны, Евсей Осипович с первых дней Октябрьской революции занял одно из ведущих мест в советском театре. Сформированный им театр им. МГСПС, впоследствии ставший Театром им. Моссовета, сделался питомником молодой советской драматургии.

Именно в этом театре впервые в Советском Союзе начали ставить

пьесы о советской действительности. Здесь увидели свет ramпы «Шторм», «Мятеж», «Чапаев».

Зрители горячо любили актерское творчество Е. О. Любимова-Ланского. Его исполнение ролей профессора Мамлока, Полежаева, профессора Окаимова в «Машеньке» А. Афиногенова надолго останется в памяти видевших его на сцене.

Советские артисты всегда будут чтить светлую память этого истинного патриота нашей Родины, отдавшего все свои силы и талант родному искусству.

**В. РЫЖОВА,**  
лауреат Сталинской премии  
народная артистка Союза ССР.

Ке.ч 17.VII. 1948.